
 

REQUERIMENTO Nº 19/2025 
 
 

Santa Rita do Sapucaí (MG), 03 de abril de 2025. 
 
 
Exmo. Sr. Antônio Otávio Silvério da Cunha (Longuinho) 
Presidente da Câmara Municipal de Santa Rita do Sapucaí (MG) 
 
 

Considerando que o esporte é fundamental para a formação psicossocial de crianças 
e adolescentes, contribuindo para a inclusão social, o desenvolvimento físico e a 
promoção de valores como amizade, cooperação e respeito, o vereador subscritor 
vem, por meio deste requerimento, levantar questões sobre a infraestrutura 
esportiva da Escola Parque Municipal Mariléa Freitas Moreira Pinto, uma das 
principais unidades educacionais do município. 
 
De acordo com relatos de profissionais da área de Educação Física e das próprias 
condições observadas, a escola em questão não dispõe de quadra poliesportiva 
coberta, o que compromete a qualidade das aulas de educação física, coloca em risco 
a saúde dos alunos pela exposição excessiva ao sol e impede a realização das 
atividades durante dias de chuva. 
 
Diante dessa realidade, requeiro, nos termos do Regimento Interno da Câmara 
Municipal, que o Prefeito Municipal Leandro Henrique Mendes preste os seguintes 
esclarecimentos: 
 

 Existe algum plano ou projeto da Administração Municipal voltado para a 
construção de uma quadra poliesportiva coberta na Escola Parque Municipal 
Mariléa Freitas Moreira Pinto? 

 

 A construção dessa quadra está prevista para ser incluída no orçamento 
municipal de 2025 ou nos planos de investimento para a infraestrutura escolar 
nos próximos anos? 

 

 Quais são os principais obstáculos ou desafios enfrentados pela Prefeitura 
para a construção da quadra coberta na referida escola? 

 

 Há um cronograma ou previsão de início e conclusão da obra de construção 
da quadra coberta na Escola Parque Municipal Mariléa Freitas Moreira Pinto? 



 

 

 Existe a possibilidade de firmar parcerias com o Governo Estadual ou Federal, 
ou com empresas privadas, para a viabilização da construção dessa quadra 
coberta, considerando a importância dessa infraestrutura para o bem-estar 
dos alunos? 

 

 Quais medidas a Administração Municipal tem adotado para garantir a 
segurança e o conforto dos alunos durante as aulas de Educação Física, 
enquanto a demanda pela quadra coberta não for atendida? 

 
Busca-se com o presente Requerimento assegurar que os alunos da Escola Parque 
Municipal Mariléa Freitas Moreira Pinto possam usufruir de um espaço adequado 
para a prática de atividades físicas, garantindo a qualidade das aulas e, ao mesmo 
tempo, promovendo a saúde e o bem-estar de todos os envolvidos. 
 
 
 
 

Fábio Carneiro Mendes (Fábio do Cefetrans) 
Vereador 


